

# **ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ ДЛЯ АВТОРОВ ЖУРНАЛА «УРОЛОГІЯ»**

**Основные структурные элементы статьи и последовательность их размещения:**

- Индекс УДК.
  - Название статьи.
  - Инициалы и фамилии авторов.
  - Название учреждения(ий), организации (ий), в котором(ых) работают авторы, город.
  - Введение.
  - Цель работы.
  - Текст статьи.
  - Материалы и методы исследований.
  - Результаты и их обсуждение.
  - Выводы.
  - Список литературы.
  - Рефераты на украинском, русском и английском языках с информацией о полученных результатах и ключевыми словами. В реферате обязательно нужно указать название статьи и правильное написание инициалов авторов на том языке, на котором написан реферат.
- Все страницы должны быть пронумерованы.

**Текст оригинальной научной работы должен содержать следующие подразделы:**

## Введение.

В подразделе описывается суть проблемы, анализ результатов исследований, которым посвящена данная работа за последние 5–7 лет и формируется цель работы.

## Цель работы.

В подразделе кратко формулируется цель данной работы.

## Материалы и методы исследования.

В подразделе указывают объекты и методы исследований (только авторские или суть авторской модификации, в ином случае подается только название методики и ее автор), а также использованные методы статистического анализа.

## Результаты исследований и их обсуждение.

Подраздел должен включать только полученные автором(ми) конкретные данные, проанализированные или сравнимые с уже известными.

## Выводы.

В подразделе автору необходимо подытожить результаты данной работы в виде кратких тезисов.

**Требования к оформлению:**

## Аббревиатуры и единицы.

Избегайте аббревиатур в названии работы. Объясните аббревиатуры при первом их упоминании в реферате или тексте, за исключением общепринятых ДНК, РНК, СПИД и др. Стандартные сокращения единиц измерений в системе СИ пояснений не требуют.

## Название препаратов.

Используйте общие (генерические) названия препаратов. Коммерческое название препарата может быть приведено в скобках при первом упоминании в тексте. Для сложных названий препаратов и их приема могут быть использованы аббревиатуры, указанные в скобках при первом упоминании в тексте.

## Список литературы.

Начинается с новой страницы, в порядке упоминания в тексте. В список литературы включаются все работы, цитированные в статье. Как правило, включаются источники за последние 5–7 лет. Библиографические ссылки в тексте обозначаются порядковыми номерами списка литературы, помещенными в квадратные скобки. Авторы несут ответственность за правильность данных, представленных в списке литературы.

Библиографическое описание использованных источников литературы должно отвечать требованиям ДСТУ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний опис. Загальні вимоги і правила складання», введенного в действие 01.07.2007 г., а также требованиям официального документа «Про внесення змін у правила оформлення бібліографічного опису у списку джерел, що запроваджені наказом ВАК України № 63 від 26 січня 2008 року».

#### Таблицы.

Таблицы с их названием должны быть предоставлены на отдельных страницах в порядке упоминания в тексте. Таблицы не должны содержать незаполненных прографок. Все символы и аббревиатуры должны быть объяснены в примечаниях. Обратите внимание на различие между значением «ноль» или «нет данных».

#### Иллюстрации.

Иллюстрации должны быть предоставлены на отдельных страницах в порядке упоминания в тексте (рис. 1 и т.д.). Подписи иллюстраций излагаются на отдельной странице, длина подписи не должна превышать 40 слов. Стандартная величина букв в подписях на изображении – не менее 7 пт. В электронной версии иллюстрации должны быть представлены отдельными файлами (не вставленными в текстовой документ). Для удобства идентификации следует озаглавливать файлы иллюстраций в соответствии с содержанием. Для гистологических срезов должны быть указаны увеличение, техника окраски.

#### **Внимание!**

Журнал «Урология» бесплатно публикует черно-белый (оттенки серого) вариант иллюстраций. В связи с тем, что конвертирование цветных изображений в оттенки серого может привести к нежелательной потере визуальной информации, автор должен предоставить оба варианта (цветной и оттенки серого). Во избежание подачи некорректной или поддельной графической информации, возможна обработка изображений, которая включает изменение яркости, контрастности, баланса цветов при условии, что при этом не скрывается и не удаляется информация, присутствующая на оригинальном снимке.

Для желающих разместить в журнале цветные иллюстрации, автору будет предоставлена дополнительная информация об оплате после утверждения статьи для публикации.

#### Разрешение для изображений.

Разрешение для любых изображений (черно-белые, оттенки серого, цветные) должно быть не менее 300 dpi.

#### Сканированные изображения.

Все изображения сканируются в разрешении не менее 300 dpi.

#### Рекомендуемые форматы файлов.

**Для изображений** используется растровый формат TIFF (Tagged Imag File Format) – черно-белые, оттенки серого, цветные. Рекомендуемый формат сжатия LZW.

**Для текста** используются форматы DOC, DOCX (документ WORD), рекомендуемый шрифт – Times New Roman.

#### **Внимание!**

Статьи, оформленные без соблюдения вышеуказанных требований, к рассмотрению не принимаются. Статьи рецензируются анонимно, после чего автор получает уведомление о том, что работа принята или не рекомендована к публикации. Работы могут печататься с комментариями рецензентов. Если автор (авторы) желает ответить на замечания рецензента, он (они) может прислать ответ, который будет напечатан в разделе «Письма в редакцию».

Редакционная коллегия оставляет за собой право сокращать или править принятые статьи, а также публиковать их в электронной версии журнала в сети Internet. При необходимости углубленной коррекции редакция отсылает автору статью на доработку. Статью необходимо вернуть в доработанном виде в указанные сроки.

После опубликования автор получает бесплатно статью по электронной почте в PDF формате.